

2023年11月20日

報道関係者各位

株式会社 With Pet Family 広報担当 TEL: 03-5741-2989

わんちゃん用ビール?!

『SUNFFLE チキン味』サンプルキャンペーンのお知らせ

このたび、ペット同飯™可レストラン「うしすけ」などを東京・神奈川に展開する株式会社 With Pet Family(本社:東京都大田区、代表取締役:吉田 達也)は 2023 年 11 月 22 日(水)から 犬用飲料『SUNFFLE チキン味』を当社運営ペット同飯™レストラン「うしすけ」各店舗で、同 商品のサンプル配布キャンペーンを実施いたします。





『SUNFFLE チキン味 サンプルキャンペーン』は、日本に上陸したビール大国ベルギーのドッグビール「SUNFFLE チキン味」 を当社運営店舗「うしすけ」各店で、同商品サンプルを数量限定で無料配布いたします。

ドッグビール「SUNFFLE チキン味」で、私たちがビールを飲みながら友人や仲間と最高の時間を共有するように、特別なひとときにわんちゃんとの「乾杯!」が実現します。お散歩やお出かけ時の水分補給に、食欲がない時の食欲増進サポートに、また飼い主さんの晩酌のお相手できるようにした、わんちゃんの健やかな毎日を送るためのサポート飲料となっております。

今後も当社では、ペット飼い主様やわんちゃんにお楽しみいただけるキャンペーンを行ってまいります。

詳細ページ↓

https://ushisuke-oneshot.net/information/sunffle_202312

●『SUNFFLE チキン味』 サンプルキャンペーン概要

■配布商品名:『SUNFFLE チキン味』

■配布期間:2023年11月22日(水)~

■配布予定店舗一覧:以下当社系列店舗

・和味焼肉うしすけ本店

・肉菜工房うしすけ台場店

・肉菜工房うしすけクロスガーデン多摩店

·BISTRO うしすけ台場店

・牛たんうしすけモザイクモール港北店

・牛たんうしすけ吉祥寺店

・焼肉うしすけ みなとみらい店

・GRILL&BAR うしすけ 横浜元町店

※各店舗、サンプル配布数上限に達し次第、終了いたします。

※サンプル配布は、ご来店及びお食事をされた「わんちゃん連れご家族1組1本」までとさせていただきます。

■協力:パシフィック洋行株式会社

●『SUNFFLE チキン味』とは…?

ビールの本場・ベルギーからやってきた犬専用のドッグ・ビール。 もちろんアルコールは 0%。99.4%水でできているものの、大麦麦芽エキスも入っていて、見た目も風味もビールそっくり犬用飲料です。

●公式 SNS アカウント 株式会社 With Pet Family (うしすけ)

· Instagram: @ushisuke official

@withpetfamily ushisuke

X(Twitter): @ushisukegroupFacebook: @WithPetFamily

本件に関するお問い合わせ

株式会社 With Pet Family 担当:広報担当 info@ushisuke.com 受付時間 9時~17時 TEL:03-5741-2989 FAX:03-3756-2983 ※リリース内容は予告なく変更する場合がございます。予めご了承ください。

